

GET UP TO 70% OFF

EXTRA ENDURANCE PUMP

with purchase of qualifying sprayer*

Offer available February 1, 2024 - January 31, 2025

*Offer valid for 6 months after sprayer purchase date. See back for details.





Contractor King® 70:1 Endurance™ Lower Contractor King 60:1
Endurance Lower

Contractor King 45:1
Endurance Lower





ENDURANCE ADVANTAGE PROGRAM

Offer valid February 1, 2024 - January 31, 2025. Complete submissions must be submitted online on or before July 31, 2025. Delivery times will vary due to supply chain constraints.

SCAN CODE or go to **redeem.graco.com** and follow the 5 easy steps to redeem offer.

Please have your *coupon code, part number, serial number, and credit card* before proceeding.

You will also need a digital copy of your purchase receipt ready to upload.



redeem.graco.com COUPON CODE: KING24



Step 1:
Provide Contact Enter Information CO



Step 2: Enter Purchase Information COUPON CODE: KING24



Select Offer

Step 4: Enter Credit Card (if applicable)



Step 5: Upload Receipt/Invoice

FIND YOUR PRODUCT *TAX NOT INCLUDED. INCLUDES GROUND SHIPPING	
Description	Endurance Lower
Contractor King 45:1	\$1200 USD / \$1600 CAD
Contractor King 60:1	\$1200 USD / \$1600 CAD
Contractor King 70:1	\$1200 USD / \$1600 CAD

ONLY CONTRACTORS/END-USER ARE ELIGIBLE. GRACO WILL ONLY SHIP TO HOME OR BUSINESS ADDRESSES. Graco will not issue free accessory offers or ship to a distributor, store, rental yard, or P.O. Box. Offer available only in USA, Canada, and Puerto Rico. Coupon must be submitted online for each unit purchased. Coupon with missing information will be returned unredeemed. Program may be terminated at any time upon notice through distributors. Customer purchases made after the date of notice, as indicated by the date on the original invoice, are ineligible for this promotion. Graco reserves the right to make substitutions or to change part numbers, effective dates, prices or promotional terms with prospective effect at any time without prior notice. Value of free accessories are stated in U.S. Dollars. Offer valid on current product only. Obsolete products are ineligible. Graco does not accept personal checks or money orders.

IF NEEDED, YOU MAY MAIL COUPON ALONG WITH YOUR PART NUMBER, SERIAL NUMBER, NAME, ADDRESS, PHONE, EMAIL ADDRESS, CREDIT CARD NUMBER AND INVOICE TO: GRACO PROCESSING CENTER P.O. Box 1441 Minneapolis, MN 55440-1441 (Coupon without invoice will be returned.)